

教育学院 2024 年春季召开 学生管理工作会议暨辅导员工作能力培训（九）

5月28日上午10:30，教育学院组织召开了2024春季第九次学工例会暨辅导员工作能力培训，学院党总支书记、副院长匡灿，学生管理专干汪加丹及全体辅导员参会。



会上，分析总结了近期学生教育管理工作实际情况，匡灿谈到：第一，各班级要积极开展“时代新人铸魂工程”系列活动暨“向上的青春”示范主题班会，从而加强校风、院风、班风建设。第二，坚持“家校联动”工作模式，做到“底数清”，全面自查并完善学生基础信息材料；做到“解急难”，第一时间处理学生事件。第三，重视思想政治教育工作，做好学生的教育引导。第四，安全工作是底线，做到“上强度度”，切实加强学生日常管理。第五，强化学生实习、就业工作指导，将感恩教育、劳动教育融入职业规划教育，鼓励学生积极参加社会实践活动，

认知职业、认同职业。第六，加大重点学生帮扶力度，切实开展育人活动。第七，要开展多形式的学生诚信教育。



随后，汪加丹在会上强调了本周学生教育管理工作的几点重点工作，提醒导师们工作中要具备敬业爱生、育人为本、终身学习职业精神，坚持以学生为中心的工作理念。

做好学生教育管理工作，要以培养学生综合素质为核心，以促进学生全面发展为目标，以为学生提供个性化的教育和发展计划为服务方向。不仅要关注学生的学业进展，还要重视学生的心理健康、职业规划、人际关系等方面的发展，全面培养学生成长成才。

撰稿：汪加丹

审核：匡 灿

核发：教育学院